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Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e treze, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 15ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Hélio José dos Santos – Presidente, Noriko Onishi Saito – 1ª 

Secretária e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor Presidente 

solicitou à 1ª Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo Martins, 

Fábio Roberto Amadio, Hélio José dos Santos, Luiz Carlos Galvão, Maria de Lourdes Santos 

Gil, Noriko Onishi Saito, Roberto Honório de Oliveira e Rogério César Sacoman. Lido 

requerimento de pesar pelo falecimento de Antônio Ferreira de Lima, Shitue Yoshida, 

Zezulino de Freitas, Elza Maria da Silva Brondino, Lourdes dos Santos Silva, Abílio 

Francisco Borges, Auta Francisca Demetino Dias e Edson Toshihiro Tuzita. 

EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada em 19 de 

agosto de 2013. O Vereador Rogério César Sacoman solicitou a dispensa da leitura, uma vez 

que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa. Foram 

lidos os seguintes ofícios e convites. Ofício especial do Vereador Luiz Carlos Galvão, 

informando que, a partir desta data, não mais exerce as funções de líder do Prefeito na 

Câmara Municipal, consoante manifestação oficial a ele já encaminhada. Ofício do 

Sincomércio encaminhando modelo de Projeto de Lei que proíbe a instalação de feirinhas em 

nossa cidade. Ofício Pró-Vida Central do Dízimo, informando a doação para a APAE da 

cobertura do novo prédio que está sendo construído. Ofício da Secretaria de Estado da Saúde, 

respondendo requerimento do Vereador Rogério César Sacoman. Foram lidos e despachados 

às comissões competentes para emissão de pareceres os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 

021/13 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão e Diniz Parússolo Martins – que “Dispõe sobre 

a denominação de logradouro público do Residencial Portugal.” Projeto de Lei nº 022/13 – 

Vereadores Diniz Parússolo Martins e Aguinaldo Pires Galvão, que “Dispõe sobre 

obrigatoriedade na concessão, pelo Poder Executivo, de kit de higiene bucal dentro da 

Farmácia Municipal.” Foram lidos e despachados para a Ordem do Dia para serem apreciados 

os Requerimentos nºs 306 a 319/13 e Moções nºs 030, 031 e 032/13 e, finalmente, foram lidas 

e despachadas ao Senhor Prefeito as Indicações nºs 480 a 512/13 para as devidas 

providências. Em seguida o Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material 

lido no Expediente. Todos os Vereadores usaram da palavra para falarem de suas indicações, 

requerimentos e moções. Nada mais havendo para ser tratado no Expediente, o Senhor 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores 

Vereadores, foram apreciadas as seguintes proposições. Projeto de Lei nº 017/13 – PM – que 

“Cria o IPTU Verde no âmbito do Município de Adamantina, cujo objeto é fomentar medidas 

que presenciam, protejam e recuperem o meio ambiente.” Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira 



Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 280/13 – PM – que “Autoriza a prorrogação do 

prazo para a Adesão ao Programa de Parcelamento Incentivado – PPI, instituído pela Lei 

Complementar nº 212, de 07 de junho de 2013.” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. 

Requerimento nº 306/13 – Vereador Rogério César Sacoman, que solicita do Senhor Diretor 

Geral da FAI promover a instalação de pólos em todas as academias ao ar livre instaladas em 

nossa cidade, com a presença de alunos dos cursos de Educação Física e Nutrição. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 307/13 – Vereadores Diniz Parússolo Martins e Aguinaldo 

Pires Galvão, que solicitam informações sobre os convênios para as estradas do Ivo 

Bordinhon e Estrada 6, já contemplados no Melhor Caminho. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 308/13 – Vereadores Diniz Parússolo Martins e Aguinaldo Pires Galvão, que solicitam 

informações sobre a colocação de tubos no aterro de propriedade dos Caldeiras. Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 309/13 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita 

informações sobre os horários de trabalho do médico Minoro Matsuda. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 310/13 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita informações sobre 

os empenhos pagos nos meses de junho, julho e agosto referentes à compra de peças e 

manutenção da frota da Prefeitura. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 311/13 – Vereador 

Luiz Carlos Galvão, que solicita R$ 200.000,00 para a construção de banheiros, vestiários e 

colocação de alambrado em terreno da praça esportiva do Jardim Brasil. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 312/13 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita da Deputada Federal 

Mara Gabili R$ 200.000,00 para a Casa do Garoto. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 313/13 

– Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita informações sobre o horários dos médicos da 

Prefeitura. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 314/13 – Vereadora Maria de Lourdes Santos 

Gil, que solicita do Deputado Federal Walter Ihoshi R$ 300.000,00 para ser repassado à nossa 

Santa Casa para custeio e compra de equipamentos. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 315/13 

– Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Deputado Federal Dr. Milton Monti a 

liberação de R$ 250 mil a serem alocados em obras de infra-estrutura urbana (recapeamento 

asfáltico, pavimentação asfáltica, guias e sarjetas). Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 316/13 

– Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Deputado Mauro Bragato a liberação de kits 

de material esportivo para o município de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

317/13 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita do Deputado Federal Dr. Paulo Freire, 

proceder à doação de livros de literatura à Escola Estadual Helen Keller. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 318/13 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita informações sobre a 

festa do peão para o próximo ano. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 319/13 – Vereador 

Rogério César Sacoman, que solicita do Deputado Estadual Ed Thomas recursos financeiros 

para ser utilizado na reforma e adequação do nosso Estádio Municipal Antônio Goulart 

Marmo. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 



aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem 

de diversos assuntos os seguintes Vereadores. Roberto. Solicitou do Executivo providências 

para retomar as obras paralisadas do PSF do Jardim Brasil, pois o prédio está sendo destruído 

por vândalos e o mesmo vem acontecendo com o prédio da ARCA. Solicitou também do 

Executivo a contratação, com urgência, de um médico pediatra para o atendimento no posto 

de saúde. Fábio. Usou da palavra para parabenizar o Padre Wilson, em nome de toda 

comunidade católica da Vila Jardim, pela volta da missa semanal na Igreja Nossa Senhora 

Aparecida, desejo de todos. Falou sobre o grande evento realizado em Adamantina pelo 

Governo Federal, que entregou mais de 80 retroescavadeiras a várias cidades de nossa região 

sem nenhuma conotação politiqueira, mostrando como a Presidenta Dilma governa não 

olhando partido político. Noriko. Comentou sobre o seu pedido do pontilhão sobre a Rodovia 

Comandante João Ribeiro de Barros junto ao Deputado Reinaldo Alguz, que deverá ser 

cadastrado faltando apenas alguns dados como a quantidade de moradores da Vila Jardim, 

Parque do Sol e a quantidade de acidentes de pedestres e automóveis. Aguinaldo. O Vereador 

fez várias críticas ao Executivo pelos gastos que vem realizando principalmente em oficinas 

mecânicas, com compra de peças e manutenção. Diniz. Manifestou apoio ao pedido do 

Sincomércio, para elaborar projeto de lei que visa proibir a realização da chamada Feirinha do 

Brás, o que vem ocorrendo em várias cidades, prejudicando o comércio, pois pagam pequenas 

taxas e acabam levando muito dinheiro da cidade, necessitando, portanto, serem tomadas 

medidas urgentes para que isso não ocorra em nossa cidade. Nada mais havendo para ser 

tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a 

graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente 

sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será 

assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina 

Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ***************** 
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